

2015年9月24日 星期四
编辑 胡正球 | 组版 方芳 | 校对 刘洁

三大运营商或将于下月 实施流量单月不清零

星报综合报道 昨日,有媒体报道,三大运营商10月1日将推行手机流量不清零,随后,记者分别向三大运营商相关工作人员核实,中国移动和中国联通表示“没收到正式通知”,中国电信表示“正在研究相关方案”。

据传,这次手机流量不清零,不同于原来的手机流量“季度包”“半年包”等,是网友一直所关心的手机流量当月不清零。当月手机套餐中的流量如果有剩余,可以转移至下月优先使用,不过月底仍然会失效。

报道称,本次流量单月不清零服务自10月1日起面向所有手机用户默认开通,用户无需再单独申请。据透露,用户当月剩余流量可转存至下月继续使用,三大运营商的官方消息将会在本周五前夕公布。

在9月份中旬,曾有消息称,中国电信10月1日将推

出手机流量不清零业务,不过后来,记者向中国电信核实后得到答案,其实不清零套餐仅针对中国电信新推iFree卡。据三大运营商当时的回应信息显示,普及当月流量不清零仍没有确切时间表。

手机流量当月清零饱受网友吐槽,也一直是业界关注的热点话题。今年7月份,工业和信息化部通信发展司司长闻库曾表示,将推动当月套餐数据业务流量不清零的工作。当时,外界普遍解读为当月手机流量不清零将落地。

关于这次手机流量当月不清零方案,23日早间,独立电信分析师付亮在微信朋友圈称,“确切消息,三大运营商10月开始,月套餐流量不清零,改为下月清零。”付亮还称,此政策将对中国电信和中国联通利润造成较大影响。

儿子让60岁母亲蜷缩后备箱 因4岁孙子要睡觉



星报综合报道 拿出养老钱给独子买了SUV,怎料孙子嫌车里挤,儿子就让60岁的母亲蜷缩在后备箱里。日前,查缉盗抢机动车的湖北安陆市巡店派出所民警查获一起奇特的违规事件,感慨世界上居然还有如此儿子。

21日上午,安陆市巡店派出所派出警力重点查缉盗抢机动车。10时许,民警对一辆悬挂江西号牌的SUV进行例行检查。当民警检查核对车辆证照后,对车辆后备箱内物品进行安检时,打开后备箱的民警吓了一大跳:后排后备箱狭小的空间里,居然蜷缩着一位老太太。检查民警当即车上所有人员分离控制询问,老太太也被民警扶到警车上接受询问。询问的结果,大出所有人意料之外。车上的夫妇和年约4岁的男孩儿是老太太刘某的儿子、儿媳和孙子。刘老太太告诉民警,今年刚用养老的积蓄给儿子买了这辆SUV。几天前,儿子一家从江西开车到武汉游玩,自己同车一路照顾孙子。当时孙子在车上犯困,嫌车里太挤不能躺倒睡觉,儿子小刘便让母亲蹲到后备箱里给孙子腾出后排睡觉。

令检查民警唏嘘不已的是,唯恐民警对儿子进行处罚的老人不断向民警求情:“后备箱里蛮好、蛮舒服,可别为难我的伢。”

南昌:马儿受惊踢瘪宝马车 交警认定宝马全责



辆黑色宝马车被一匹棕马踢坏右前轮上面的叶子板。记者在现场看到,黑色宝马车停在路边,右前轮上方的叶子板凹进去了。

“宝马车司机说,早上他开车行驶在丰和中大道,想从马路右边拐进中兴华庭小区。事发时是高峰期,前方很多电动车和行人,他就按喇叭催促前面的电动车赶紧走,旁边有一名男子正牵着一匹马在直行。马被喇叭声惊到了,抬起马蹄朝车子就是一脚。这一脚下去,宝马车右前轮上方的叶子板就被踢瘪了。经初步估计,叶子板维修费用要1000元左右。”交警介绍,双方对事故原因各执一词,宝马车司机认为马踢坏了他的车,要马主人赔钱维修,而牵马的男子则认为宝马车司机吓坏了他的马。

那事故责任如何划分?牵马的男子需要赔偿车子的维修费用吗?

红谷滩交警大队三中队民警交警称,事故原因是由宝马车司机按喇叭导致马受惊引起,“事故发生时,男子牵着马在直行。按照《交通法》规定,机动车在驾驶时,拐弯应该避让直行。所以,宝马车司机应该让马先走。而当时,马的监护人也正牵着马在路边走,没有放任马到处乱跑,起到了有效监管。但是,宝马车司机不但没有让马先走,还按喇叭催促。而南昌市区是不允许鸣喇叭的。因此,此次事故由宝马车驾驶员负全责。”

马能否上路呢?交警称,交通法没有相关规定,这个归城管部门管理。

9月22日,江西南昌市丰和中大道与庐山南大道交会处,一辆宝马车拐弯进入旁边的中兴华庭小区时,遇一名男子牵着一匹棕色的马直行。正值上班高峰期,宝马车司机心急之下按喇叭催促。棕马受到惊吓,抬起马蹄对着车右边的叶子板就是一脚,将叶子板踢瘪。交警赶到现场处理,判定宝马车司机负全责。

9月22日上午8时许,红谷滩丰和中大道中兴华庭小区旁围着很多市民。这里刚刚发生一起交通事故,一

中国科学家: 已接近发现暗物质

据新华社电 全世界最深的暗物质探测实验室、中国锦屏地下实验室二期扩建进展顺利,中国“天眼”、世界最大单口径球面射电望远镜反射面单元面板开始拼装,世界上迄今为止观测能段范围最宽、能量分辨率最优的“暗物质粒子探测卫星”将于年底在酒泉择机发射……近期,一批来自中国的科研计划不断聚焦“宇宙幽灵”——暗物质。在寻找暗物质的道路上,中国身影越来越多。

“暗物质”被科学家比作“笼罩在21世纪物理学天空中的乌云”,是目前国际科研的最前沿领域之一。迄今的研究和分析表明,暗物质在宇宙中所占的份额远远超过目前人类可以看到的物质,通常所观测到的普通物质只占宇宙质量的5%。暗物质涉及宇宙产生和演化的一些最基本问题。

“与百年之前相对论和量子力学即将诞生时类似,现在人类对物质世界的认识又一次处在了十字路口。毫不夸张地说,找到并研究暗物质,将是继哥白尼日心说、牛顿万有引力定律、爱因斯坦相对论以及量子力学之后,人们认识宇宙的又一次重大飞跃。”清华大学工程物理系副教授岳岳说。

中国“千人计划”专家、上海交通大学鸿文讲席教授季向东表示,随着实验探测灵敏度的提升,中国人有望率先找到理论预言的一类暗物质粒子,“我们已接近发现暗物质的边缘”。

各国科学家都在摩拳擦掌,等待这一兴奋时刻的到来。暗物质探寻的竞争愈发激烈,人类认识暗物质的旅途或即将迎来最后一段征程。

猎杀大熊猫嫌疑人 已移送起诉

据新华社电 云南省检察院22日就2014年4月以来开展的“破坏环境资源犯罪和危害食品药品安全犯罪专项立案监督活动”情况进行了发布。此次活动,检方共起诉破坏环境资源犯罪1921件2886人,其中包括昭通非法猎杀大熊猫的两名村民。

云南省检察院侦查监督处副处长万玮介绍,引发社会关注的大熊猫被猎杀案,也有了较大进展。2014年12月4日,王文林、王文才两兄弟在盐津县龙台村郑家湾的一个山沟内打死一只大熊猫。两人将该大熊猫除一部分食用外,其余卖给了水富县的李克全。后该熊猫肉又辗转卖给多人,最终被水富县森林公安局发现。2015年3月6日、5月5日水富县检察院分别对李克全、王文林、王文才作出批准逮捕决定,目前该案件已侦查终结移送审查起诉。

遵义楼房垮塌事件 多人被调查

据新华社电 在遵义市红花岗区“6·14”楼房垮塌事件中涉嫌玩忽职守的住建局干部日前被刑事立案调查,另有多人移送纪检部门调查。

2015年6月14日5时58分,红花岗区延安路街道办事处松桃社区五金市场居民楼A栋1单元1-9层突然发生局部垮塌,造成4人死亡,另有3人不同程度受伤。

记者从遵义市红花岗区人民检察院了解到,目前,事故有关情况已经基本查清,并依法对红花岗区住建局党委委员、房屋征收补偿管理中心主任卫强以涉嫌玩忽职守罪立案侦查。

经调查,卫强曾分管区住建局房屋安全鉴定工作,在未开展专业的安全鉴定情况下,牵头对垮塌楼房提出过具体书面处理意见,而该处理意见对危房管理措施和人员是否应该疏散撤离具有重要影响。目前,卫强涉嫌玩忽职守一案正在进一步侦查过程中。

据悉,目前,红花岗区检察院对“6·14”房屋局部垮塌事故所涉部门及其工作人员履职情况的调查已经初查终结,涉及区住建局、延安路街道办事处等部门,在工作中有未正确履职行为,但与房屋垮塌和人员伤亡因果关系不明显,不构成犯罪的相关人员,已经于初查终结当日书面移送纪检监察部门处理。